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Ref. Sessão Plenária Ordinária Nº 686 

DECISÃO  Nº PL 002/2020 

Interessado CREA-PB 

Assunto: Indicação de representante do CREA-PB junto às reuniões Nacional de Comissões 

de Ética Profissional contidas no Calendário Oficial de reuniões do Sistema 

CONFEA/CREAs, exercício 2020. 
 
 
 

EMENTA: Aprova por unanimidade a indicação do Conselheiro Eng. Civil 

Francisco de Assis Araújo Neto para participar 9º Encontro de Líderes 

Representantes do Sistema/2020. 
 
 

 
D E C I S Ã O 

 
 

                                                                                                                                                                                O Plenário do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia 

– CREA/PB em sua Sessão Plenária Nº 686, realizada em 27 de janeiro de 2020, considerando a 

realização de reuniões contidas no calendário oficial do CONFEA das Coordenadorias Nacional de 

Comissões de Ética Profissional e no Encontro de Líderes representantes do Sistema/2020, que 

acontecerá no período de 12 a 14/02/20 na cidade de Brasília-DF; considerando a importância da 

representação da modalidade nos debates e considerando que o CREA-PB detém Comissão de Ética 

Profissional que anualmente tem representação nos eventos em comento, fortalecendo de certo as 

atividades da Comissão de Ética Profissional do CREA-PB, considerando a impossibilidade da 

participação do Coordenador da Comissão de Ética Profissional do CREA-PB no corrente exercício, 

DECIDIU aprovar por unanimidade a indicação do Conselheiro Regional Eng. Civil Francisco de 

Assis Araújo Neto para participar 9º Encontro de Líderes Representantes do Sistema/2020 que 

acontecerá em Brasília-DF, no período de 12 a 14 de fevereiro/20. Presidiu a Sessão o Eng. Civil 

ANTONIO CARLOS DE ARAGÃO, Presidente do Conselho, estando presentes os Conselheiros 

Regionais: JOSÉ HERBERT PALITOT, Mª APARECIDA RODRIGUES ESTRELA, FABIANO LUCENA 

BEZERRA, SUENNE DA SILVA BARROS, ORLANDO CAVALCANTI GOMES FILHO, FRANKLIN 

MARTINS P. PAMPLONA, LUIZ VALLADÃO FERREIRA, RUY FREIRE DUARTE, LUIZ ALBERTO 

FARIAS JUNIOR, LUIS EDUARDO DE VASCONCELOS CHAVES, FRANCISCO XAVIER 

BANDEIRA VENTURA, RONALDO SOARES GOMES, LEONARDO AUGUSTO A. DE MEDEIROS, 

MARCOS ANTONIO RUCHET PIRES, AYRTON LINS FALCÃO FILHO, WALDEMIR LOPES DE 

ANDRADE JUNIOR, OTONIEL PEDROZA DE ALENCAR, EVELYNE EMANUELLE PEREIRA LIMA, 

JOÃO ALBERTO SILVEIRA DE SOUZA, ADERALDO LUIZ DE LIMA, ROBERTO WAGNER 

CAVALCANTI RAPOSO, LEANDRO LOPES DE AZEVÊDO FREIRE, PAULO HENRIQUE DE M. 

MONTENEGRO, JOSÉ AGNELO SOARES, ADILSON DIAS DE PONTES, ALISSANDRA DE LIMA 

MIRANDA, ALYNNE PONTES BERNARDO, FRANCISCO DE ASSIS ARAÚJO NETO, RICARDO 

HALULE CRISPIM, GLAUCIA SUZANA BATISTA PEREIRA, JOSÉ CARLOS FERNANDES DE 

MOURA, GUILHERME SÁ ABRANTES DE SENA, ALINE COSTA FERREIRA, ANA PAULA DA 

ANUNCIAÇÃO PINHO, JOSÉ LEANDRO DA SILVA NETO e KATIA LEMOS DINIZ.  

 

Cientifique-se e Cumpra-se 

 

João Pessoa, 27 de janeiro de 2020 

 

 

Eng.Civil  ANTONIO CARLOS DE ARAGÃO 

-Presidente- 


